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Εισαγωγή
Καθώς το έργο WomenUp συνεχίζει την αποστολή του να ενδυναμώσει τις
ευάλωτες γυναίκες σε όλη την Ευρώπη, η πιλοτική φάση σηματοδότησε
ένα σημαντικό βήμα προς τα εμπρός. Μεταξύ Οκτωβρίου και Δεκεμβρίου
2025, εταίροι από το Βέλγιο, την Ελλάδα, την Ιρλανδία, την Πορτογαλία και
την Ισπανία ξεκίνησαν τα πιλοτικά προγράμματα του Προγράμματος
Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας, δοκιμάζοντας τα εργαλεία και τις
δραστηριότητες που αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια του έργου με
πραγματικούς συμμετέχοντες στις τοπικές κοινότητές τους.
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Πάνω από 150 γυναίκες—πρόσφυγες,

ανύπαντρες μητέρες, μετανάστριες και

γυναίκες που αντιμετωπίζουν

κοινωνικές ή οικονομικές προκλήσεις

—συμμετείχαν στις πιλοτικές

συνεδρίες. Υπό την καθοδήγηση

εκπαιδευμένων συντονιστών και

κοινωνικών λειτουργών, οι

συμμετέχουσες διερεύνησαν θέματα

όπως η αυτογνωσία, η επικοινωνία και ο

σχεδιασμός σταδιοδρομίας μέσω εννέα

διαδραστικών δραστηριοτήτων

καθοδήγησης.
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Κάθε χώρα-εταίρος προσάρμοσε τις συνεδρίες στο

πλαίσιό της, διασφαλίζοντας την συμπερίληψη και την

προσβασιμότητα για όλους:

🇪🇸  Arrabal-AID (Ισπανία): συνεργάστηκε με μετανάστριες

για την ενίσχυση της απασχολησιμότητας και της ένταξης.

🇬🇷  Ινστιτούτο Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας (iED,

Ελλάδα): επικεντρώνεται στην οικοδόμηση

αυτοπεποίθησης και στον ψηφιακό γραμματισμό.

🇮🇪  Eurospeak Ireland: ολοκληρωμένη συμβουλευτική

σταδιοδρομίας με υποστήριξη στην αγγλική γλώσσα.

🇵🇹  Εφηβεία (Πορτογαλία): έμφαση στην προσωπική

ανάπτυξη και τις κοινωνικές δεξιότητες.

🇸🇮  Σχολή Οργανωτικών Σπουδών (Σλοβενία): παρείχε

αξιολόγηση βασισμένη σε έρευνα και υποστήριξε τους

συντονιστές στην εφαρμογή προσεγγίσεων που βασίζονται

σε τεκμηριωμένα στοιχεία για την κοινωνική ένταξη.

🇧🇪  Zone Femmes (Βέλγιο): οργανωμένα ομαδικά

εργαστήρια για γυναίκες που επιδιώκουν να

επανενταχθούν στην αγορά εργασίας.
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Φωνές από τους πιλότουςΦωνές από τους πιλότους
«Οι δραστηριότητες με βοήθησαν να ανακαλύψω τα δυνατά μου σημεία

και να σχεδιάσω τα επόμενα βήματά μου.» — Συμμετέχων, Βέλγιο

«Τώρα νιώθω μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση όταν κάνω αιτήσεις για

εργασία και όταν μιλάω δημόσια.» — Συμμετέχων, Ελλάδα

30+ συντονιστές υλοποίησαν το πρόγραμμα τοπικά.

Το 85% των συμμετεχόντων ανέφερε βελτιωμένη

αυτοπεποίθηση.

Το 70% εξέφρασε μεγαλύτερη προθυμία να

ασχοληθεί με την απασχόληση ή την εκπαίδευση.

Τα σχόλια θα βοηθήσουν στη βελτίωση της τελικής

έκδοσης του κιτ εργαλείων και της πλατφόρμας.

Πρώιμα αποτελέσματαΠρώιμα αποτελέσματα

Κοιτάζοντας μπροστά
Οι πιλοτικές εμπειρίες θα τροφοδοτήσουν άμεσα τις τελικές

βελτιώσεις του Προγράμματος Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας

WomenUp και θα διαμορφώσουν τη στρατηγική βιωσιμότητας του

έργου.
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Μείνετε συνδεδεμένοι
👉 Εξερευνήστε περισσότερα: www.womenup-project.eu 👉
Πρόσβαση σε πόρους: academy.womenup-project.eu
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